
1 Král 17,10-16 

Žid 9,24-28 

Mk 12,38-44 
 

 

  Jak 2,1-5  Mk 

7,31-37 

 

  

 

 

 
Všemohoucí a milosrdný Bože,dej nám sílu překonávat všechno,co se nám staví  

do cesty,ať ti můžeme bez vnitřních i vnějších překážek svobodně sloužit.
 
 

 

Ž 146 Duše má, chval Hospodina! 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 8.11. 17:00     
Úterý 9.11.   17:00   

Středa 10.11.    17:00  
Čtvrtek 11.11.     17:00 
Pátek 12.11. 17:00     

Sobota 13.11.   17:00  +15:00 

Neděle 14.11. 10:45 9:20  8:00 9:30  
 

Dnes: *Sbírka na Rádio Proglas 

*Poslední pobožnost na hřbitově je po večerní mši sv. v Rozstání v 17h na starém hřbitově 
 

*vstoupila v platnost opatření týkající se ochrany dýchacích cest při hromadných akcích 

Opět platí povinnost nosit respirátor ve vnitřních prostorech staveb, kde jsou přítomny 

alespoň 2 osoby vzdálené méně než 1,5 metru, pokud se nejedná o členy domácnosti a 

osoby při provádění autorského díla, tj. kněze, kazatele, osoby přednášející biblická čtení, 

přímluvy, modlitby a podobně. Žalmisté a zpěváci provázející 

modlitbu či mši sv. nemusí mít respirátor po dobu zpěvu. 
 

V týdnu:  
 

ÚT: svátek posvěcení Lateránské basiliky  

ST: sv. Lev Veliký, papež a učitel církve  

ČT: sv. Martin Tourský, biskup 

PÁ: sv. Josafat, biskup a mučedník 

SO: sv. Anežky České, panny 

*8:00 odj. ze zastávky bus v Krásensku směrem na Studnice, 

Drahany a Olomouc. Toto výjezdní setkání všech 

biřmovanců končí návratem kolem 14h. 
 

Slavíme 810 let od narození sv. Anežky České 

V lednu zřejmě 1211, se na Pražském hradě narodila nejmladší dcera 

Přemysla Otakara I. a jeho druhé ženy Konstancie. Jen o pár týdnů 

později, v noci po Květné neděli, utíká v Assisi z domova 18tiletá 

Klára Favarone di Offreduccio, aby s pomocí sv. Františka začala 

život následování Krista v radikální chudobě a založila ženskou větev 

františkánského řádu. Kdo mohl tušit, že obě ženy jednou spojí 

společný ideál a způsob života i hluboké osobní přátelství. 
 

Duchovní cvičení pro muže – Advent 2021 

Pomocí modlitby, askeze a bratrství a to od 28.11. Vice na: www.exodus90.cz/ 

Nedělníček ze 7.11. 2021      32. neděle v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
 



Příští neděli *mše sv. v Krásensku (příp. i v Rozstání) zaměřená na děti 

*sbírka na Charitu 

Drazí bratři a sestry, příští neděli bude ve všech našich kostelích tradiční sbírka na 

Charitu. Pro mne je to příležitost poděkovat všem věřícím, kteří Charitu podporují, a také 

veřejně poděkovat mnoha pracovníkům Charity nejen za obětavou službu potřebným, ale i 

za věrnost této službě. 

Minulý rok byl hodně mimořádný nejen pro Charitu, ale i pro celou společnost díky 

pandemii koronaviru, která nás přepadla, ochromila a vyzkoušela. 

Zaslouženě jsme věnovali velkou pozornost zvláště nemocnicím, které byly přeplněné. 

Zdravotní personál podával mimořádné výkony a přinášel náročné oběti. V Charitách to 

však nebylo o mnoho lehčí. I přes mimořádné komplikace bylo potřebné se postarat o 

klienty bez ohledu na to, že někteří z nich byli nemocní kovidem, nebo chyběl personál, 

kterému se kovid taky nevyhýbal. Kdyby to charitní pracovníci nezvládli, tlak na 

nemocnice by byl mnohem větší. 

Jsem na pracovníky Charit hrdý, protože si dovedli poradit a nebáli se přinést mimořádné 

oběti. Ze srdce jim i touto cestou děkuji za mimořádné nasazení. Podobně děkuji všem 

dobrovolníkům i podporovatelům charitního díla. Mám opravdovou úctu k lidské velikosti 

většiny pracovníků Charity a denně na ně myslím v modlitbě, denně jim žehnám. 

Předem děkuji za vaši štědrost, kterou ukážete příští neděli. 

S vděčností vám ze srdce žehná Jan Graubner arcibiskup olomoucký,metropolita moravský 

Děkanátní setkání mládeže děkanátů Vyškov, Prostějov a Konice. 

Dá-li Bůh (a Covid), bude v sobotu 20. listopadu ve Vyškově  

v Besedním domě (hned vedle kostela).Příjezd 9 - 9:30. Program: 

10:00 katecheze otce biskupa Josefa Nuzíka 

11:00 katecheze a svědectví manželů 

Polední přestávka – bageta, čaj, káva 

12:30 svědectví sestry Emanuely a postulantky 

13:30 svědectví Miroslava Šota, trvalého jáhna 

14:30 modlitba chval v kostele a mše svatá 

Účastníci se prokážou potvrzením o očkování, testem, či potvrzením o prodělání Covidu a 

mají respirátor. Jednoduše řečeno je třeba dodržet v tu dobu platná nařízení MZČR. Přísp. 

na občerstvení a nájem sálu je 100Kč. P. Karel Janíček, kaplan pro mládež  
 

Přejeme do Drahan 

Duchovní i tělesné zdraví pí Marii Krejčí, která má už jen 15 roků do trojciferných kulatin. 

 Nabídka pomoci ze společnosti „Kristýn služebník“ z olomouckého arcibiskupství, 

která spravuje a zajišťuje energie ve farnostech, nabízí pomoc ve formě konzultací a 

poradenství pro všechny, kteří se dostali do tíživé situace v souvislosti s ukončením 

dodávky energií od dodavatele Bohemia energy aj společností. Více na www.kristyn.cz. 

Stojanoviny  

Ve formátu téměř „Rudého práva“ jsou ve všech kostelích k nahlédnutí a půjčení domů. 

Doporučuji půjčit si jej domů a předávat po rodinách, či vrátit do kostela pro další zájemce 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100       Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013) 

  www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 
 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


 

 

Výzva ke zvonění zvonů 17. listopadu 2021 

Za několik dnů oslavíme 32. výročí pádu komunistického režimu a vykročení do svobodné 

společnosti. Také v letos chceme tento den připomenout zvoněním na kostelní zvony. 

Prosím tedy, aby se ve středu 17. listopadu symbolicky v 17 hodin rozezněly na několik 

minut kostelní zvony jako připomínka listopadových událostí roku 1989. Všem děkuji.     

P.ThLic. Ing.Stanislav Přibyl,Th.D., CSsR, generální sekretář České biskupské konference 

Červená středa 2021 

Mezinárodní připomínka lidí pronásledovaných pro víru. Smyslem akce je veřejně si 

připomenout všechny, kdo jsou ve světě pronásledováni pro své náboženské přesvědčení. 

Stačí udělat opravdu málo. Můžete: 24. listopadu 2021 nasvítit červeným světlem kostel, 

významnou budovu či sochu, uspořádat společnou liturgii nebo se soukromě pomodlit za 

pronásledované, zapálit červené svíčky při setkání, v průvodu nebo doma, přečíst (si) texty 

informující o tématu náboženské svobody, přispět na benefiční koncert Červené středy, 

sdílet informace s hashtagy #CervenaStreda #RedWednesday. www.cervenastreda.cz 

Audiokniha Christus vivit 

Posynodní apoštolskou exhortaci Christus vivit vydalo audio nakladatelství Slyš.to s.r.o. 

ve spolupráci s Asociací křesťanských spolků mládeže z.s. jako audioknihu. Audioknihu 

můžete zdarma poslouchat nebo si ji stáhnout na: slys.to v sekci Audioknihy zdarma. 

Kristýna Garguláková, Sekce pro mládež AO 
 

Významný rok 2021   

Kromě již výše (a dříve) připomínaných oslav sv. Josefa si v naší církvi letos připomínáme 

ještě 4 další významné osobnosti. Především sv.Ludmilu, která zemřela před 1100lety a 40 

let od vyhlášení sv. Cyrila a Metoděje spolupatrony Evropy. A dále ctihodného sluhu 

Božího arcibiskupa Stojana, který nastoupil do úřadu arcibiskupa právě před 100 lety; byl 

nejen obnovitelem Velehradu a Hostýna, ale i náboženského života Moravy. 
 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - zde  

Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
mailto:martina.friedlova@upol.cz

